
 

 

Λήξη προθεσμίας υποβολής πρώτου Αιτήματος Ενδιάμεσης Επαλήθευσης – Πιστοποίησης 
Δαπανών στη Δράση «Δημιουργία νέων θέσεων εργασίας (ΝΘΕ) για ανέργους σε επιχειρήσεις 
της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας», του Προγράμματος «Κεντρική Μακεδονία», ΕΣΠΑ 
2021-2027. 
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Αξιότιμε/η κύριε/ία, 

Σας υπενθυμίζουμε ότι, σύμφωνα με την Τέταρτη (4η) Τροποποίηση της Πρόσκλησης υποβολής 
αιτήσεων χρηματοδότησης στη Δράση ΕΣΠΑ 2021-2027 «Δημιουργία νέων θέσεων εργασίας 
(ΝΘΕ) για ανέργους σε επιχειρήσεις της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας» του 
Προγράμματος «Κεντρική Μακεδονία» και ειδικότερα σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στο Κεφάλαιο 
9.1 «Παρακολούθηση Πράξεων – Επαληθεύσεις – Πιστοποιήσεις», το Αίτημα Επαλήθευσης – 
Πιστοποίησης θα πρέπει υποχρεωτικά να υποβληθεί εντός των πρώτων εννέα (9) μηνών από την 
ημερομηνία λήψης των εγκριτικών αποτελεσμάτων αξιολόγησης και θα πρέπει να περιλαμβάνει 
δαπάνες τουλάχιστον δύο (2) ανθρωπομηνών πλήρους απασχόλησης ανά ωφελούμενο. 

Στην περίπτωση που: 

i. δεν υποβληθεί το πρώτο Αίτημα Ενδιάμεσης Επαλήθευσης - Πιστοποίησης δαπανών εντός εννέα 
(9) μηνών από την ημερομηνία έγκρισης αποτελεσμάτων Αξιολόγησης και τη συμπλήρωση 
τουλάχιστον δύο (2) ανθρωπομηνών πλήρους απασχόλησης ανά ωφελούμενο, 

ή 

ii. δεν υποβληθεί εμπρόθεσμα Αίτημα Τελικής Επαλήθευσης – Πιστοποίησης, 

ο ΕΦ (ΕΦΕΠΑΕ) εκκινεί τις διαδικασίες για την ανάκληση της απόφασης ένταξης του έργου και την 
ανάκτηση της επιχορήγησης που τυχόν έχει καταβληθεί. 

Κατά συνέπεια, το Αίτημα Επαλήθευσης – Πιστοποίησης (Αίτημα Καταβολής Ενίσχυσης), για την 
υποβολή δαπανών τουλάχιστον δύο (2) ανθρωπομηνών πλήρους απασχόλησης ανά ωφελούμενο θα 
πρέπει να υποβληθεί υποχρεωτικά εντός των πρώτων εννέα (9) μηνών από την ημερομηνία 
ενημέρωσης των αποτελεσμάτων αξιολόγησης (06/05/2025), ήτοι η καταληκτική ημερομηνία 
υποβολής είναι η 06/02/2026. 

Υπενθυμίζεται ότι, η Δράση συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ+) της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης και Εθνικούς Πόρους, στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ 2021-2027. 

Για περαιτέρω πληροφορίες ή διευκρινίσεις, μπορείτε να απευθύνεστε στα ακόλουθα στοιχεία 
επικοινωνίας: 

ΚΕΠΑ-ΑΝΕΜ ΑΜΚΕ: info@kepa-anem.gr / 2310 480000 (9:00-13:30)/www.kepa-anem.gr 

Το παρόν μήνυμα είναι αυτοματοποιημένο. Παρακαλούμε μην απαντήσετε σε αυτό. 

Το μήνυμα αυτό είναι εμπιστευτικό. Αν δεν είστε ο προσδοκώμενος παραλήπτης δεν πρέπει να το 
διαβιβάσετε, να χρησιμοποιήσετε ή να εκδώσετε το περιεχόμενό του. Αν λάβατε αυτό το μήνυμα 
από λάθος ή πιστεύετε ότι το περιεχόμενό του έχει υποστεί παρεμβάσεις κατά τη μετάδοση, 
παρακαλούμε στείλτε το στη διεύθυνση: <mailto:webmaster@mou.gr> 
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